

送生活用品 送节日祝福

# 六地体彩慰问困难群体

每年春节前夕,各地体彩都会开展帮扶慰问活动,为困难群体送去生活物资及慰问金,今年也不例外。内蒙古、辽宁、陕西、河南、浙江、山东等地体彩积极行动,为结对帮扶的困难家庭、特困群体、留守儿童等送去米面油以及救助金等物资,让他们开心过大年。 ■专题整理 艾禾

## 内蒙古体彩慰问贫困家庭

2月12日,内蒙古自治区体育局、体彩中心一行在三顺店社区相关负责人的陪同下,深入三顺店社区进行走访慰问,了解他们的生活情况,并为他们送去米、面、油等生活必需品。

内蒙古体育局副局长吴刚说:“这是内蒙古体彩中心为大家准备的一份新春礼物,希望大家能过一个快乐、祥和的春节。中国体育彩票是‘来之于民,用之于民’的国家公益彩票,以回报社会为己任,像我们身边的健身步道、社区里的健身器材,都是体育彩票公益金为大家提供的方便、实用的健身场所。”

吴刚一行来到三顺店困难群众家中走访,将温暖和关爱送到每一户困难群众的心里。

2月1日,通辽市体彩中心



内蒙古自治区体育局与体彩中心共同走访慰问困难群众

主任和工作人员来到科左中旗,为当地对接帮扶的贫困户送上慰问,给他们送去米、面、油等慰问品。期间,慰问人员先后前往多个帮扶对象家中,了解他们近期生活情况和春节期间的安排,同时针对大家提出的困难给出了解决

办法和建议。

2017年3月,通辽市体彩中心副主任周唯被任命为科左中旗保康镇西道尔吉嘎查第一书记兼扶贫队长,通过驻村帮扶的方式,对该村贫困户进行帮扶脱贫。

## 辽宁体彩看望结对帮扶对象

2月11日,辽宁省体彩中心党支部书记刘延辉一行来到凌源市前进乡坤都沟门村,开展贫困户春节慰问和留守儿童帮扶活动。

辽宁体彩党员干部与乡、村两委成员和村民代表进行了交流。村支部书记介绍了3年来体彩中心扶

贫帮困作出的贡献,尤其是在谈到2017年省体彩中心捐助10万元为东营子村民组打饮用水井,解决了该组村民多年来吃水难的问题时,在场村民代表都表达了感激之情。为感谢辽宁体彩长期以来对村里的帮助,村民们特别制作两面锦旗赠与体彩中心。

随后,辽宁体彩党支部一行走访慰问了10户结对帮扶对象,为每户送去价值500元的春节慰问品。此外,辽宁体彩中心的党员们还自发为村里的3名留守儿童捐款1500元,让这些远离亲人的孩子们能够度过一个愉快的春节。

## 山东淄博体彩互助组慰问独居老人

2月9日,淄博市高青县体彩互助组一行5人来到贫困老人家中,给他们送去油、米等慰问品,帮助他们度过一个温暖、祥和的春节。

高青县体彩互助组组长胡长安说:“互助组成立以来,一直想组织一些力所能及的爱心公益活动。临近年关,站长们都提议去看看生活困难的独居老人,全区所有站点齐心协力,一共捐了2000元钱,买了一些油和大米,给10位贫困独居老人送去。”同行的王站长表示,“我经营体彩投注站6年多,在这6年时间里,被体育彩票的公益属性深深影响着,平时遇到重病、困难的人,多少都会帮一些。”

赵金荣今年70多岁,耳聋已多年,平时仅靠妻子做环卫



淄博市高青县体彩互助组自发组织慰问贫困老人

工作来维持日常开支。胡志山今年89岁,视力模糊,妻子重病卧床,属于低保家庭,无其他经济来源。“像这样家徒四壁,

没有经济来源的老人还有很多,我们也只是尽自己的绵薄之力,能帮多少是多少。”董站长说。

## 陕西体彩走访19个贫困户

2月8日,陕西省体彩中心副主任王红年等深入帮扶点黄龙县瓦子街镇元刹村开展节前贫困户慰问活动。本次活动走访慰问了元刹村的19户贫困户,为他们送去大米、面粉、食用油等慰问品

及节日祝福,为他们送上党和政府的温暖与关怀。

走访过程中,王红年详细询问了每个贫困户成员的身体和生活、家庭收入情况以及当前遇到的困难和生活上的需求,叮嘱他

们保重身体,照顾好自己的生活,鼓励他们振奋精神,尽快走出困境。让他们有困难及时反映,有问题及时找干部和驻村工作队,及时解决困难和问题,早日踏上小康路。

## 浙江温州体彩连续12年送温暖

春节之前,浙江温州体彩中心分两路前往结对的永嘉横岗岙村和瑞安飞云街道马道村开展“迎新春,送温暖”慰问活动。这已是温州体彩连续12年开展送温暖活动。

2月8日下午,温州市体彩中心主任卢努德一行4人来到横岗岙村,走访慰问了10户困难群众。他们大多是空巢老人和留守学生,其中一对老夫妇已70多岁,两个儿子都患有疾病,两人靠种菜和低保维持生活。温州体彩为他们送上节日的祝福和慰问金,叮嘱老人要照顾好自己的生活。两位老人表示:“感谢体彩一直以来对我们的关心,每年都来看望我们。”

2月9日上午,温州体彩一行对瑞安飞云街道马道村困难家庭进行了走访慰问,为他们送去关怀和温暖,倾听他们的心声和期盼并送上慰问金。叶顺义患有白血病,长年治疗且没有经济来源,儿子有残疾,一直靠领取低保生活。困难户应建设长年进行尿毒症透析,无收入,无住房,住的是村里的房子。每到一处,温州体彩人都鼓励他们要树立信心,克服困难,保持乐观积极的生活态度,努力改善家庭生活条件。

温州市体彩中心已连续12年开展“迎新春,送温暖”活动,积极帮扶结对村困难群众,得到了结对村干部和群众的肯定。

## 河南安阳体彩为特困老人送祝福

2月9日,河南省体彩中心安阳分中心的工作人员和安阳公益体彩爱心行动志愿者一行,来到汤阴县任固镇岳儿寨岳村慰问高龄特困老人。

岳儿寨岳村是安阳市汤阴县任固镇省级贫困村,全村共有750户3100人,其中80岁以上特困老人44户53人,五保户12人,常年靠政府和社会爱心人士救助生活。安阳分中心工作人员和公益体彩爱心行动志愿者一起将食用油、大米、对联等春节用品送到老人手中,并带去新年的慰问与祝福,帮助他们度过一个幸福和谐的春节。

慰问品集中发放后,安阳体彩分中心工作人员和公益体彩爱心行动志愿者分三路到村里长年卧床无法行动的6户老人家里进行了探望慰问,了解他们

的生活状况和身体情况等。慰问中,长年卧床的94岁李大娘和87岁的王大娘见到前来探望的人员激动地说:“感谢国家的好政策,感谢大家的关心和帮助,让我们生活不再困难和孤单。”

此次慰问活动,安阳分中心首次联合1月份刚刚组建的安阳公益体彩爱心行动志愿者一同参与本次活动。目前,安阳体彩公益爱心行动志愿者团队成员包括安阳五县四区的网点业主和销售人员20多名,社会爱心人士6名,是安阳分中心通过媒体向全市体彩网点和社会发起倡议后组建而成的,旨在践行责任彩票,牢记公益公信初心,弘扬“公益体彩,乐善人生”品牌理念,推动体育彩票健康持续发展。

●时评

## 帮扶也可“多点开花”

■艾禾

以往,体彩的公益活动多以体彩中心为单位进行,尤其是对于困难群体的救助。近年来,尤其是从2017年以来,各地的体彩从业者自发成立互助组、志愿服务队,为身边的困难群体提供及时有效的帮助。

今年春节前夕,山东淄博高青县体彩互助组为辖区内的10位贫困独居老人送去过年物资。当地体彩人的想法很简单——力所能及地能帮多少是多少。

在全国,像高青县体彩互

助组这样的体彩爱心组织还有很多。

2017年12月,安徽宿州萧县的23位体彩销售业主自发组织公益活动,为该县大屯镇8所小学的40名留守儿童送去新书包和保温杯等物资。

和体彩中心举办的大型帮扶活动相比,体彩业主们自发进行的帮扶活动更为灵活,帮扶对象更为具体,给受助者送去的帮助也更为及时。多点开花的体彩帮扶活动,让更多人感受到体彩公益的力量和温度。